

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 北陸財務局長

【提出日】 平成27年9月18日

【事業年度】 第97期（自 平成25年7月1日 至 平成26年6月30日）

【会社名】 伏木海陸運送株式会社

【英訳名】 FUSHIKI KAIRIKU UNSO CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 取締役社長 針山 健二

【本店の所在の場所】 富山県高岡市伏木湊町5番1号

【電話番号】 (0766)45 - 1111(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役総務部長 林 延佳

【最寄りの連絡場所】 富山県高岡市伏木湊町5番1号

【電話番号】 (0766)45 - 1111(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役総務部長 林 延佳

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年9月29日に提出いたしました第97期（自平成25年7月1日至平成26年6月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

「注記事項」

(連結貸借対照表関係)

(連結損益計算書関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【注記事項】

(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

2 担保に供している資産及び担保付債務

担保に供している資産は次のとおりであります。

| | 前連結会計年度 (平成25年6月30日) | 当連結会計年度 (平成26年6月30日) | |
|------------|-------------------------|-------------------------|---------------|
| 建物・構築物及び機械 | 1,211,585千円 | 1,142,299千円 | (233,262千円) |
| 土地 | 5,799,965千円 | 5,954,206千円 | (79,247千円) |
| 投資有価証券 | 533,468千円 | 545,233千円 | () |
| 預金 | 89,000千円 | 89,000千円 | () |
| 合計 | 7,634,018千円 | 7,730,738千円 | (358,045千円) |

上記に対する債務は次のとおりであります。

| | 前連結会計年度 (平成25年6月30日) | 当連結会計年度 (平成26年6月30日) | |
|---------------|-------------------------|-------------------------|-----------------|
| 買掛金 | 334,929千円 | 319,890千円 | (319,890千円) |
| 短期借入金 | 541,600千円 | 707,800千円 | () |
| 一年以内返済予定長期借入金 | 1,700,178千円 | 1,998,805千円 | (394,355千円) |
| 長期借入金 | 3,633,150千円 | 4,017,770千円 | (881,173千円) |
| 合計 | 6,209,857千円 | 7,044,265千円 | (1,595,418千円) |

注 上記のうち、当連結会計年度の()内書は、工場財団抵当並びに当該債務を示しております。

(訂正後)

2 担保に供している資産及び担保付債務

担保に供している資産は次のとおりであります。

| | 前連結会計年度 (平成25年6月30日) | 当連結会計年度 (平成26年6月30日) | |
|------------|-------------------------|-------------------------|--------------|
| 建物・構築物及び機械 | 1,211,585千円 | 1,142,299千円 | (278,798千円) |
| 土地 | 5,799,965千円 | 5,954,206千円 | (79,247千円) |
| 投資有価証券 | 533,468千円 | 545,233千円 | () |
| 預金 | 89,000千円 | 89,000千円 | () |
| 合計 | 7,634,018千円 | 7,730,738千円 | (358,045千円) |

上記に対する債務は次のとおりであります。

| | 前連結会計年度 (平成25年6月30日) | 当連結会計年度 (平成26年6月30日) | |
|-------------------|-------------------------|-------------------------|----------------|
| 買掛金 | 334,929千円 | 319,890千円 | () |
| 短期借入金 | 541,600千円 | 707,800千円 | () |
| 一年以内返済予定長期 借入金 | 1,700,178千円 | 1,998,805千円 | (394,355千円) |
| 長期借入金 | 3,633,150千円 | 4,017,770千円 | (881,173千円) |
| 合計 | 6,209,857千円 | 7,044,265千円 | (1,275,528千円) |

注 上記のうち、当連結会計年度の()内書は、工場財団抵当並びに当該債務を示しております。

(連結損益計算書関係)

(訂正前)

1 固定資産売却益

固定資産売却益の内訳は次のとおりであります。

| | 前連結会計年度 (自 平成24年7月1日 至 平成25年6月30日) | 当連結会計年度 (自 平成25年7月1日 至 平成26年6月30日) |
|-------|--|--|
| 機械装置 | 3,663千円 | 10,153千円 |
| 車両運搬具 | 11,426千円 | 9,261千円 |
| 船舶 | 12,014千円 | 千円 |
| 合計 | 27,105千円 | 19,866千円 |

(訂正後)

1 固定資産売却益

固定資産売却益の内訳は次のとおりであります。

| | 前連結会計年度 (自 平成24年7月1日 至 平成25年6月30日) | 当連結会計年度 (自 平成25年7月1日 至 平成26年6月30日) |
|--------|--|--|
| 機械装置 | 3,663千円 | 10,153千円 |
| 車両運搬具 | 11,426千円 | 9,261千円 |
| 船舶 | 12,014千円 | 千円 |
| 工具器具備品 | 千円 | 351千円 |
| 土地 | 千円 | 101千円 |
| 合計 | 27,105千円 | 19,866千円 |